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I v Javorníku se první adventní neděli slavnostně rozsvítil vánoční strom. Před několika 
dny se z jedné z javornických ulic přemístil na známé místo před radnicí, a i letos by se 
mnozí vsadili, že tu roste odjakživa. Již po poledni byl na náměstí čilý ruch a vánoční stán-
kový prodej mohl začít. Město spolu s vánoční atmosférou prostoupila i vůně svařeného 
vína, tradičních zabijačkových specialit a vánočních dobrot od občanského sdružení BAJA. 
Prostor opět dostaly i děti z javornických mateřských 
škol, poté je na pódiu vystřídalo Divadélko malé Bo    
s čertovskou pohádkou, která předznamenala pří-
chod Mikulášské družiny. Ano, čtete dobře, Javorník 
byl snad první město na světě, kde se tento svatý 
letos zjevil. Mnohé děti tato skutečnost zaskočila 
natolik, že v mžiku zapomněly na všechny ovlá-
dané říkanky, ale Mikuláš je svatý na svém místě  
a odměnil spravedlivě všechny hodné a pokorné 
bez rozdílu. Úderem šesté hodiny večerní vynesla 
andělská skupinka svaté světélko z místního koste-
la, které bedlivě uložila u paty stromu, jenž se tímto  
aktem poprvé rozzářil. Rádi bychom touto cestou 
poděkovali všem, kteří se na hladkém průběhu ce-
lého dne podíleli. Jmenovitě dětem ze ZŠ Javorník, 
které vyrobily krásné ozdoby na vánoční strom,  
dětem z javornických mateřských škol za krásné  
vystoupení, SDH Javorník, kteří celý večer dbali  
o požární bezpečnost akce, OS Baja za finanční dar 
na sladkosti pro děti, dětem z dramatického kroužku 
při ZŠ Javorník pod vedením Mgr. Michaely Vašíč-
kové za andělský průvod, Ing. Tomáši Nemeškalovi 
a HO Rychleby za mikulášskou družinu! Tak tedy, 
nejen javornickým, zářivý advent!
          IK

O javornický vánoční strom se postarali andělé s Mikulášem
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MĚSTSKÝ ÚŘAD JAVORNÍK 
Na slovíčko občane… 
… v naší pravidelné rubrice se věnujeme tématům, která se aktuálně řeší nebo řešila na 
radnici a která by Vás mohla zajímat. V tomto vydání bych se ráda věnovala několika 
vybraným smlouvám, uzavřenými mezi Městem Javorník a jednotlivými podnikateli, jejichţ 
cílem bylo vyřešit některé problémy města Javorníku nebo jeho místních částí. K tomu 
však zcela nedošlo. 
Jiţ dříve jsme Vás informovali, ţe se postupně seznamujeme s uzavřenými závazky Města 
Javorník a revidujeme smlouvy bývalého vedení, které byly ať jiţ vědomě či nevědomky 
uzavřeny nevýhodně pro Město Javorník bývalou starostkou Mgr. Karešovou nebo 
místostarostou Ing. Dvořákem. Za poslední měsíce jsme řešili zejména následující. 
O smlouvách týkajících se hraničního přechodu v Bílém Potoku toho bylo napsáno jiţ 
mnoho, ale v Bílém Potoku ještě zůstaneme. Jedná se také např. o bytovou jednotku 4+1 
v č. p. 18, která byla městem pronajata od 1. září 2014 do 31. května 2015 za pouhých 50 
Kč měsíčně a která slouţila a dosud slouţí pro ubytování 6-10 dělníků. Za dobu téměř 
ročního pronájmu by tak Město Javorník získalo do své kasy 450 Kč. V rámci revize byla 
novým vedením provedena kontrola na místě samém. Se stávajícím nájemcem byla 
uzavřena nová smlouva, která je pro Město Javorník mnohem výhodnější. Na náklady 
nájemce byly provedeny i revize nutné pro bezpečné uţívání této bytové jednotky. 
Revidována byla také smlouva na vyčištění rybníku v Bílém Potoku, jehoţ dlouhodobé 
vypuštění je nám vyčítáno. Špatně ošetřenou smlouvou se zhotovitelem díla však 
v původním termínu do 31. prosince 2014 k vyčištění a odbahnění nádrţe nedošlo. 
V březnu 2015 byl proto, v zájmu celou situaci rychle vyřešit ku prospěchu všech, vybrán 
nový zhotovitel a v současné době jiţ došlo i k předání díla. Toto bude slouţit jako poţární 
nádrţ (výhodná je i blízkost Hasičské zbrojnice v Bílém Potoku), není však vyloučena ani 
moţnost zarybnění. 
Rovněţ smlouva o dílo na opravu místní komunikace v Horních Hošticích musela být 
přehodnocena, neboť ze strany bývalého vedení města došlo k porušení zákona  
o veřejných zakázkách, kdy byl dodatek této smlouvy o dílo vyhotoven v rozporu se 
zákonem. V důsledku toho musela být ukončena spolupráce se smluvním dodavatelem, 
který měl opravu místní komunikace zajišťovat.  
Jedná se jen o malý výčet nesrovnalostí, na které jsme při své práci narazili a které jsme 
byli nuceni napravovat. Domníváme se, ţe se jedná o informace, které by Vás jako občany 
města Javorník včetně jeho místních částí mohly a měly zajímat. 
K dalším podnětům od Vás, občanů, se vrátíme v některém z následujících Javornických 
zpravodajů. 

Sieglinde Mimrová, místostarostka 
 
 

30. května 2015 pořádá SDH Bílý Potok  
od 15:00 

DĚTSKÝ DEN  
 

od 17:00  
KÁCENÍ MÁJE 

HUDBA: Radek a Šárka Švábkovi 
Kolo štěstí, dobroty z udírny i makrely zajištěny. 

 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ BÍLÝ POTOK 
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FORMELA CUP 2015 PO LETECH OPĚT V JAVORNÍKU 
V pátek 27. března se uskutečnil jiţ 22. ročník Formela Cupu, tradičního fotbalového 
turnaje pro ţáky 1. stupně základních škol. Formela Cup znovu po 15 letech hostilo město 
Javorník, Naše základní škola poskytla malým fotbalistům z 11 škol Jesenicka kvalitní 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA JAVORNÍK  
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zázemí a turnaj tak mohl navázat na předchozí úspěšné roky konané v Jeseníku. Turnaj 
zahájil úvodním slovem starosta města Javorníku Jiří Jura, který převzal záštitu nad 
letošním ročníkem. 22. ročník turnaje nebyl výjimečný jen změnou hostitele, ale také díky 
účasti dvou týmů. Bernartice se zúčastnily turnaje teprve potřetí, a to poprvé od roku 1995. 
Naopak Jeseničtí, pravidelný účastník turnaje, od letošního roku nasazují jiţ jen jeden tým 
za svou školu. Dosud byly dva – z pracoviště Průchodní a Boţeny Němcové. Tyto pak 
ovládly posledních pět ročníků. Společné jesenické druţstvo však bylo nyní vyřazeno jiţ ve 
čtvrtfinále. I přes velkou podporu místních diváků vypadl ve čtvrtfinále i náš domácí tým 
z Javorníku, přestoţe gól obdrţel aţ při osudném penaltovém rozstřelu. Do té doby jsme 
jedenkrát vyhráli 2:0 (góly vstřelili Rosťa Úlehla a Josef Schreiber). Třikrát jsme remizovali 
0:0. V samotném čtvrtfinále pak znovu uhráli stav 0:0. V pokutových kopech byl náš soupeř 
z Ţulové šťastnější a úspěšnější. Malou útěchou tak mohla být pro Javorník pouze 
individuální cena nejlepšímu brankáři turnaje Adamu Polčákovi, který v pěti utkáních 
nepustil za svá záda ani jedinou střelu! Z vítězství na Formela Cupu se nakonec radovali 
poprvé v historii hráči z České Vsi, kteří konečně prolomili smůlu prohraných finálových 
utkání, napočtvrté se konečně dočkali a mohli zvednout vítězný pohár. Druhé místo 
obsadila ZŠ Supíkovice, bronzový stupínek patří našemu přemoţiteli Ţulové. Náš tým 
obsadil letos 5. místo. ZŠ Javorník vyhrála tento turnaj 3x v jeho více neţ dvacetileté 
historii, a to v letech 1994, 1998 a 2009. Formela Cup si za dobu své existence vydobyl 
pevné místo ve sportovním kalendáři celého jesenického regionu. Za kaţdoroční úspěšnou 
realizací turnaje se vţdy ukrývá úsilí vícero lidí. Letos je potřeba kromě týmu organizátorů 
poděkovat také městu Javorník a především od letošního roku domácí Základní škole 
Javorník a jejím zaměstnancům, kteří velmi pomohli s organizací turnaje. 
NEJ… TURNAJE (22. ROČNÍKU FORMELA CUPU 2015) : 
Nejlepší hráč:       Matyáš Latzel (Ţulová) 
Nejlepší střelec: Adam Pudil (Supíkovice) – 8 branek 
Nejlepší brankář:     Adam Polčák (Javorník) 
Největší talent:         Sebastian Slíţ (Černá Voda) 
 
Organizace turnaje:        Základní škola Javorník  
Asistenti organizátora:   Jan Mrosek, David Mravec, Ondřej Mrosek, Stanislav Macek 
Rozhodčí turnaje:           Jan Zdraţil 
 
Sestava našeho týmu ZŠ Javorník: Adam Polčák, Rostislav Úlehla, Tadeáš Benda, Josef 
Schreiber, Josef Horvát, Martin Hloušek, Zdeněk Blahuta, Adam Kozub, Jan Jeřábek, 
Josef Nagy. Trenér: Marek Bury.  
                                     
(napsal dne 28. 3. 2015 Roman Mrosek, ředitel ZŠ Javorník a hlavní organizátor turnaje) 
 

" Všechno v mém životě souvisí ", 
zkráceně " Minipodniky " jsou jedním z dalších projektů, do kterého se naše škola zapojila. 
Projekt je zaměřený na vytvoření 60 minipodniků na základních a středních školách 
Ústeckého a Olomouckého kraje. V okrese Jeseník byly osloveny kromě naší školy                    
i základní školy ve Vápenné, Supíkovicích, České Vsi a Adolfovicích a SPŠ v Jeseníku. 
V průběhu letošního školního roku se někteří ţáci 6. - 9. ročníku zapojili do realizace 
klíčových aktivit tohoto projektu. Kaţdá zúčastněná škola si zpravidla zvolila své 
minipodniky, pro které měla na své škole jiţ nějaké zázemí. A tak na naší škole vznikl 
minipodnik časopis, šití a dřevovýroba. 
Pro samotné ţáky je asi nejzajímavější konkrétní práce v minipodnicích. Jedním z cílů 
projektu je i vybavení potřebným materiálem. Jak uţ to u nových projektů bývá, i tady byl 
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ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA  

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO JAVORNÍK  

rozjezd těţký, ale přesto byla naše škola vybavena např. novou tiskárnou, tabletem nebo 
digitálním fotoaparátem. 
Děvčata v šití mají konečně nové šicí stroje a další vybavení (vlny, látky atd.), které určitě 
vyuţijí i v příštím školním roce. A chlapci v dřevovýrobě se dočkali pásové pily, vrtačky  
a dalšího materiálu. 
Jednou z dalších klíčových aktivit je realizace exkurzí, které s minipodniky souvisí. V pátek 
10. 4. 2015 40 ţáků naší školy vyrazilo na exkurzi do České televize na Kavčí hory.                    
V dalších týdnech je čeká např. exkurze na přečerpávací elektrárnu na Dlouhé Stráně 
nebo Malého světa techniky v Ostravě - Vítkovicích. 
Jiţ nyní jsou na webových stránkách školy momentky z návštěvy České televize a z 
dalších exkurzí budou postupně následovat. 
                                                                                                              Mgr. Alena Hořavová 

Další úspěchy Základní umělecké školy Javorník 
Základní umělecká škola Javorník se opět těší z výsledků krajského 
kola celostátní soutěţe MŠMT ve hře na zobcovou flétnu. 

V Hranicích na Moravě, kde se soutěţ dne 26. 3. 
2015 konala, získali druhá místa Nikola Plášek 
v 1. kategorii a Hana Zdráhalová v 7. kategorii. 
První místo získala v 0. kategorii Helena 

Blahušková, která navíc ještě dostala od poroty zvláštní cenu  
„ Nejmladší účastník soutěže“.  
Úspěšným ţákům a jejich pedagogům, J. Melicheríkové, J. Mokové, 
R. Jeřábkové a Z. Blechtové, blahopřejeme a děkujeme za vzornou 
reprezentaci školy.                                                                      S.S. 

Na fotografii: H. Blahušková                                                                                                                                      

Městské kulturní středisko Vás srdečně zve v rámci 
akce „Dámský dýchánek“ na Travesti show Divoké 
kočky.  
Neděle 10. května v 17:00 hodin  
Cena vstupenky 180,- v předprodeji, v den konání 240,-. 
Vstupenky můžete zakoupit v informačním centru v KD 
Javorník.  
 
 
 
 

 
Výstava fotografií Jiřího Štrajta 
„Javornická labutí píseň“ 

13. 4. – 30. 6. 
nový sál kulturního domu 

po – pá 8:00 – 15:30 
Vstupné dobrovolné 
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ŠKOLA MLADÉHO TÁBORNÍKA  
 

Městské kulturní středisko Javorník pořádá 
od soboty 15. 8. 2015  do soboty 22. 8. 2015  

na chatě Smrčník (www.smrcnik.rychleby.cz) ŠKOLU 
MLADÉHO TÁBORNÍKA 

(na Pomezí nad závodem OMYA) 
Vaše dítě má moţnost zúčastnit se 7- denní školy mladého 
táborníka. Děti se budou zaměřovat na hry v přírodě, poznávání 
rostlin, plnění bobříků, disciplíny sportovní olympiády, noční 
bojové hry. 

v letošním roce na téma: „ ZLATOKOPOVÉ“ 
Cena 2.780,- Kč zahrnuje: 
5x denně jídlo (v sobotu 15. 8. 2015 se začíná večeří), pitný reţim, ubytování v pěkné 
chatě, celodenní program 

Děti by měly mít připravený kostým nebo cokoliv s sebou, co se váže k životu 
zlatokopů  - fantazii se meze nekladou (žádné ostré předměty). 

 
 
Zahájení tábora:   
v sobotu 15. 8. 2015.  Sraz účastníků od 13:30 hodin na vlakovém nádraží v Javorníku. 
Vlak odjíždí ve 14:00 hodin. Velké 
batohy budou dětem odvezeny autem, 
baťůţek se svačinou a pláštěnkou si 
děti vezmou s sebou na cestu pěšky 
lesem ze ţelezniční zastávky Pomezí 
na chatu Smrčník. 
Návrat dětí:  
v sobotu 22. 8. 2015. Přijedeme 
vlakem na nádraţí v Javorníku v 13:55 
hodin.  
 
Částku 2.780,- Kč uhraďte do 31. 7. 
2015 v hotovosti v Kulturním domě 
Javorník nebo na účet č. 
1903206389/0800. Pokud předem 
telefonicky poţádáte, bude Vám 
vystavena faktura pro zaměstnavatele. 
V případě neuhrazení pobytu budeme 
nuceni, bohuţel, přijmout místo Vašeho 
dítěte náhradníka. Případné další 
podrobnější informace v KD Javorník 
nebo na tel. čísle 584 440 276, 
584 440 688 nebo 607 644 198 – Hana 
Polášková. 
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VE DNECH KONÁNÍ KURZU BUDE V SOBOTU OD 10:00 – 18:00 A V NEDĚLI 
OD 10:00 – 12:00 PROBÍHAT PRODEJ LÁTEK (ŠIROKÝ VÝBĚR) 
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pátek 5. června v 19:00  
Kulturní dům Javorník 

Robert Thomas 
Mandarinkový pokoj  

Účinkují: Ochotníci divadelního souboru JCHP Javorník 
vstupné: dobrovolné  

 
sobota 6. června     

10:00 SLAVNOSTNÍ DEFILÉ MĚSTEM 
Od budovy radnice přes Puškinovu a Lidickou ulici zpět na náměstí   

 
11:00  

Zahájení městských trhů  
Zahájení programu na pódiu na náměstí  

Ukázka chovatelské činnosti Svazu chovatelů Javorník 
Javornická dělostřelecká garda - sklepení Hotelu Pod Zámkem, nádvoří zámku 

Jánský Vrch  
Manželé Sodomkovi Bílý Potok – projížďky na koních, nádvoří zámku Jánský Vrch  

Rancho Nasza Szkapa – Leszek Zásada - projížďky historickým kočárem městem  
a dětský okruh s malým vozíkem 

JURA MAGIC -  balónková show 
Občerstvení všeho druhu 

 
9:00 Sportovní hala 

Basketbalový turnaj  minižákyň 
Pořádá BK Panter Javorník 

OHŇOSTROJ 
 

Pódium na náměstí v Javorníku   
Programem bude provázet moderátor Radek Švábek 

 
Předběžný program: 

- Slavnostní zahájení Dnů Javornicka 2015 – Trubači LČR, Lesní správa 
Javorník 
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MATEŘSKÉ CENTRUM FLEK 

- Defilé městem od radnice    
- Taneční vystoupení Řecké obce Javorník 
- Vystoupení ZUMBA – děti při ZŠ Javorník – vede Anna Filo 
- Vystoupení taneční skupiny MOVE2YOU, SVČ Rýmařov  
- JUMPING – Vibro studio MAX  
- Vystoupení taneční skupiny MOVE2YOU, SVČ Rýmařov  
- polská skupina irských a skotských tanců GALWAY   
- vystoupení žonglérů a kejklířů – CIRKUS TROCHU JINAK 
- polská skupina irských a skotských tanců GALWAY  
- Irská hudba J.  MALCZYK a V. JINDRA      
- hudební skupina - MAROW - objev festivalu Colours of Ostrava 2012    
- hudební skupina PENZISTOR  
- hudební skupina LÉTAJÍCÍ RABÍN 
- cimbálová muzika GRAJCAR  -  Cimballitica 
- hudební skupina BRAN – hudba z Bretaně 
- FIRESHOW -  soubor Non Sancti  
- Bára ZEMANOVÁ and BAND - pop-rockové 

uskupení kolem zpěvačky a finalistky 3. řady 
Česko hledá Superstar  

- OHŇOSTROJ  
 
PROGRAM PRO DĚTI: 
Atrakce pro děti, skákací hrady, skluzavka,   
JURA MAGIC - tvarování balónků, cukrová vata. 
Soutěţe pro děti i dospělé  - Javornická dělostřelecká garda 
Soubor Non Sancti: 
hry pro děti (lukostřelba, vrhací sekery, sekání brambor mečem, boj obušky) 
prezentace řemesel (zpracování vlny a kůže - ukázka kolovrátku, kramplu, verpánku, 
malého stavu,  lucetu, ručních vřetánek, psaní brkem, plstění, drátenictví) 
 

Za  velmi nepříznivého počasí se kulturní program přesouvá do kulturního domu . 
Změna programu vyhrazena. 

 

Mateřské centrum FLEK 
v bývalé knihovně MěKS Javorník 

OTEVÍRACÍ DOBA 
každý všední den: 9:00 – 12:00 

rodinné vstupné 40,-   
 

Speciální akce: 
sobota 16. 5. „Den rodiny“ (v 15:00) 

Přijďte oslavit Den rodiny a uţijte si hry a dílničky pro celou rodinu v prostorách zámeckého 
parku v Javorníku a večerní společný oheň. Jídlo na opékání vezměte s sebou vlastní! 

Příspěvek na akci: 40,-  za celou rodinu 
 

neděle 31.5. „Den dětí“ 
V rámci Dne dětí pořádaným MKS Javorník pro vás připravujeme tvůrčí a výtvarné dílny! 
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HISTORIE 

STÁTNÍ ZÁMEK JÁNSKÝ VRCH  

Máte chuť připravit vlastní dílničku pro děti nebo jen pro rodiče, maminky, těhotné,...? Rádi 
poskytneme prostor a podporu! Chcete, abychom my pro vás něco připravily? Dejte nám 

vědět, jsme tu pro vás! 
 

Podrobnější info, pozvánky a aktuality na FB: www.facebook.com/materskecentrumflek 
 

Správa zámku Jánský Vrch Vás srdečně zve 
2. a 3. května  Víkend v kostýmech (9:00 – 16:00 hod.) 
V historických kostýmech uvidíte průvodce, pokladní i obsluhu 
kavárny. 
I. trasa bude zpestřena minikoncertem v podání ţáků a učitelů  
ZUŠ Javorník. 
Vstupné v souladu s platným cenovým výměrem pro rok 2015. 
Speciální záţitek: Přijďte si půjčit historický kostým a vcítit se do role zámeckého panstva! 
Cena 100,- na osobu. V ceně poplatku pořízení fotografie odborným fotografem.  
 
1. května  - 30. září 2015 Cestičkou do školy 
prohlídka hostinských pokojů doplněná o výstavu historického školství, knih a učebních 
pomůcek 
Vstupné: dospělí 50,-, sníţené 35,-, rodinné 135,-  
Otevřeno v souladu s otvírací dobou zámku. 
 
1. června 2015  Princezna na hrášku 
divadelní představení pro nejmenší v 9:00 a 10:00 hod, vstupné 40,-, délka představení 
cca 45 min. 
Na nádvoří zámku, v případě nepříznivého počasí v koncertním sále zámku. 

Zápis 
2. řádné schůze M.N.V. v Javorníku konané 20. 3. 1946 v místnosti měst. Úřadu 
v Javorníku 
Schůze zahájena obv. spůsob. p. předsedou v 19.30 hod. za přítomnosti všech členů, 
jakoţ i poradního sboru. 
1) Přečtení zápisů min. schůze 
2) Národní výbor v Javorníku čítá 21 členů a stejný počet náhradníku. Schváleno, ţe 
pravidelné schůze M. N. V. se budou konati kaţdou středu v 19.30 hod. v zasedací síni na 
radnici. Je povinností kaţdého člena M.N.V. příp. jeho náhradníka, aby se schůze 
zúčastnil. Rada M.N.V. se bude scházeti dle potřeby. Připomenuto, ţe povinnosti kaţdého 
referenta příp. jeho zástupce je, aby denně navštěvoval úřad M.N.V. a tam vyřizoval věci, 
které spadají do jeho kompetence. 
3) Oznámeno ustavení reklamační komise a to: 
- za str. nár. soc.  – člen C. Krejčí, náhradník Fr. Štrajt 
- za str. soc. dem. – člen Fr. Valášek, náhradník Št. Carbol 
- za str. lidovou – člen J. Fučík, náhradník K. Karafiát 
- za str. komunistickou – člen J. Doupovec, náhradník St. Berka 
Schůze reklamační komise se svolá na 21. 3. 46 ve 14.00 hod. schůzi bude předs. Dr. A. 
Mikeska. 
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4) Oddělení a organizace práce uř. M.N.V.: 
Úřední hod. jsou: 8 – 12, ½ 2 – 5 hod. 
Tajemník:  Blechta Vladimír, zodpovídá na řádný chod všech odd. M.N.V. vyřizuje 
korespondenci po dohodě příp. dle instr. předsedy, místopředsedu a přísl. referentů. Jako 
zást. tajemníka byl zvolen p. Eduard Just. 
 Účtárna: Vlad. Hruška, Vlasta Matějová, Růţena Dresslová, Němec Willibald 
Theinert – navrţen k propuštění 
 Podatelna: Vlasta Smolková, vede podací protokol – písařka na stroji. 

Bytový, ţivn. a zajišť. referát: Eduard Just, Ludmila Chroboková, Stan. Herink  výp. 
zřízenec, Karel Lakomý – navrţen k propuštění. 

Zásobovací a ohl. úřad: Marie Holoušová, Šimeček, Josef Hammer, Němec K. 
Fuhrmann – navrţen k propuštění 

Zemědělský ref.: Jan Šprňa, Irena Baxanová (??), E. Wachsmann Němec – navrţen 
k propuštění, Mirosl.  Mikmek – výp. zřízenec (doruč.  vzkazy – posílky) 

 
Sluha – posílky a zřízenecká práce: Josef Šoustal – sluha, Rudolf Prachař – zřízenec 

Tito budou mít svoji místnost za bytovým odd. kde se, budou zdrţovat a kdyţ nebudou mít 
právě posílky budou dělat příleţitostné práce. Kaţdé odd. vyřídí během dne korespondenci 
a připraví večer k doručení v podatelně, kde sluha a zřízenec si příští den ráno vyzvedne a 
doručí adresantům. Po doručení se zase vrátí do zřízenecké místnosti. V nutných 
případech moţno sluhu, nebo zřízence poslati se vzkazem, nebo doručením téţ během 
dne. 
 Bubeník – ponocný: Karel Parobek sluţba ve dne 11.30 – 14 hod. bubnováním a 
ohlašováním v tento čas. V noci od 22 – 4 hod. 
 Nemocnice: Kamil Jandl 
 Plynárna a vodárna: Petraš  Jan – vedoucí a zaměstnanci. 
5) Zpráva samosprávního ref. o spravení vodovodu před d. č. 133, bylo ujednáno, ţe 
zaplati město. 
6) Ref. vnitř. bezpečnosti a ot. národnostní: 
Schváleno vystavení osvědčení a státn. a národn. spol. p. Theodoru Bomberovi, p. Jiřímu 
Jurovi, p. Janu Doupovcovi, pí. Marii Doupovcové, p. Fr. Pospíšilovi, p. Boh. Henzlovi 
Ţádost p. Fr. Mezeje o příslib domovské příslušnosti do Javorníku – vyřízena kladně. 
7) Ţivnostenský referent:  
a) Přípis Z.N.V. z Mor. Ostravy o odborné spůsobilosti nár. správců – vzat na vědomí. 
b) Přípis celního úř. Frývaldov k vývozu zvěrolék. náčiní Něm. Max Felklovi – 
zamítnutá 
c) Stanovení úředních hod. Dr. Santnerovi: 
pro české obyv. od 8 – 11, 2 - 4  pro Němce od 11 – 12, 4 - 5 
d) Oznámeno odhlášení ţivnosti Marie Cvekové 
8) Zajišťovací referent: 
a) Přípis měšť. školy o šicí stroje pro školu, vyřízen přidělením šicích strojů, které se 
nacházejí u Němců a nejsou v potřebě. 
b) Přípis OSK – podezřelé opravy psacích strojů – vzat na vědomí 
9) Bytový referát: 
Dotaz byt. ref. kdo podepisuje vypl. N. z váz. vkladů vyšetři bezp. ref. Předseda nebyl 
uvědoměn. 
a)  ţádost spr. měst. plynárny o místnost pro dílnu v domě č. 170 – schválena. 
b)  oznámeno zrušení nár. správy na dům č. 146 
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c) Žádost p. Mr. Ph. Fr. Břenka o zahradu – schválena s pronájmem na 3 roky,
vypověditelně na každý rok k 31.12.
d) Žádost p. Vl. Švehly o zahrádku při domě č. 30 na ul. J. S. Puškina – schválena 
s podotknutím dohlížet na opravu domu.
e) Žádost Jana Marka na opravu domu – předána k vyřízení stav. ref.
f) Žádost K. Pospíšila o nár. spr. na dům č.109 – odložena do příští schůze.
g) Žádost úř. ochr. práce na zařízení kanc. v domě č. 3 na Stalinově ul. – odložena.
h) Žádost p. K. Jandla na přidělení kanceláře pro Ú.R.O. – povolena se souhlasem 
           nár. správce.
ch) Žádost na vyst. výměru na dům č. 135 od p. Dostálka č. 135 – vyř. kladně

i) Přípis řed. státn. lesu a statku v Oomouci o přidělení bytu pro p. kontrolora v d. č. 
220 – vyřízena vyprázdněním bytu rak. státn. přísl. s termínem do 3 dnů.

j) Žádost p. lesního Bureše na nár. spr., na dům č. 231- zamítnutá
k) Žádost Josefa Šoustala o zrušení nár. správy na domě č. 176 a přiděl. nár. spr. na 
           dům č. 173 vyřízena kladně.
l) Žádost p. Josefa Marka o přidělení zahradky při obecné škole v Javorníku vsi –
           vyřízena s pronájmutím na r. 1946 s podmínkou, že pustí děti z mateřské školy do 
           zahrady.
m) Žádost p. Jana Zatloukala (??) o nár. spr. na dům č. 26 v Lidické ul. vyřízena 
kladně.
n) Žádost poštovní správy – odložena do příští schůze.

10) Stavební referent:
Přípis měst. školy – odložen do příští schůze. Byl dán návrh na sestavení prac. Povinnosti
Němců do příští schůze. Návrh vypracuje p. K. Jandl, p. Ondruh, p. K. Peikert a p. Haněk 
Žádost K.S.Č. o postavení plakátovací tabuli – byl dán k návrhu k postavení na křižovatce 
Partyzánske ul. s Havlíčkovou.

11) Osvětový referent:
a) Oznámeno, M. R. O. nepov. zábavy do vel. svátku.
b) Oznámeno konání výstavy „České knihy“ a hraní divadla „Pasekáři“ na den 9.

května 1946. Výstava se bude konat v místnostech zámku.
c) Přípis mat. školky o zřízení odb. v Javorníku vsi – schválena
d) Žádost o přiděl. hud. nástrojů p. Jana Šprni odložená do příští schůze.

12)      Zásobovací ref.
a) Žádost zřídit komisi na vážení masa z porážek – byl navržen p. Fr. Rujbr 
zemědělský ref. a p. Antl zás. ref. v zastoupení p. předsedy.
b) Žádost na přidělení kufrů na potr. lístky – vyřízena kladně.
c) Ujednáno, že pro lístky budou jezdit vždy dvě osoby.

13) Zemědělský referent:
a) Odměna nár. správců za pl. obecních býku 6.000 Kč a 5kg ovsa, za jednoho býka. 

Oves dodají zemědělci zdarma za r. 1946. Zem. ref. navrhuje, aby pro stanoviště 
ob. plem. bylo zajištěno stanoviště.

b) P. Sykora A. rolník ve vsi obdrženého kance si chce zakoupit a skočné si bude 
vybírat sám. Navrženo sepsání smlouvy na r. 1946.

14) Volné návrhy:
Byl dán návrh na opravu koupaliště, na které se má vypsati půjčka mezi občany. O pro-
vedení oprav koupaliště se postará p. Josef Rujbr.
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Osvětový ref. p. K. Pliska, ţádá, aby při oslavách byly domy ozdobeny a aby nár. 
správcům, bylo nařízeno zakoupit prapory, coţ bylo schváleno. Oslava svátku „Práce“ 1. 
května uspořádají pol. strany. 

      Schůze zakončena v 23.30 hod. 
      Zapsala za tajemníka Vlasta Smolková 

     Zápis schválen a podepsán: 27. 3. 1946 
                                       
(Zápisy schůzí MNV, které se konaly v našem městě od roku 1946 a které se do dnešních 
dnů zachovaly. Zápisy budou přepisovány v plném znění a bez jakýchkoliv úprav  
a korektur.)  
 

Zámecký park 
… autorem byl patrně sochař Obeth.……….pokračování  
V září 1940 začala jednání kolem zvětšení a úprav Eichendorffovy lavice na „Vyhlídce“. 
Příprava se táhla po celý další půlrok. Práce byla zadána sochaři Josefu Obethovi a zva-
ţovalo se několik variant, zvláště otázka materiálu, zda má být pouţit draţší mramor, nebo 
pískovec. U jedné z variant se počítalo se zhotovením těţkého obelisku s portrétem 
básníka, druhá varianta byla socha básníka se dvěma alegorickými putti. Zvaţovalo se 
také, zda nemá být lavička instalována v „zahradě saletta“ na historickém místě, kde 
Eichendorff odpočíval a rozmlouval s biskupem Försterem. Rozhodnuto bylo o vsazení 
stély do stávající lavice a na ni měla být osazena deska s reliéfem básníka, putti – sošky 
andílků - měly být vynechány. Jako materiál se měl pouţít mramor (reliéf a deska 
s nápisem) v kombinaci s hrubozrnnou ţulou. Plán vytvořili v červenci 1941 sochař Obeth 
spolu s dvorním stavebním radou Mokrostem. K realizaci došlo aţ v roce 1943 podle 
nového Obethova návrhu, který se však prakticky nelišil od původního záměru. Nápis zněl: 
„Josef Freiherr von Eichendorff auf Schloss Johannesberg 1856/57.“ 15. dubna 1943 
ţádalo KŘ Památkový úřad v Liberci o vyjádření k záměru instalovat pamětní desku Josefu 
von Eichendorffovi, kterou navrhl a z mramoru zhotovil sochař Josef Obeth (PÚ Brno, sign. 
P 98/41). 
18. října 1940 informovalo KŘ kardinála Bertráma o tom, ţe na Jánský Vrch přijel SS 
Hauptsturmführer Loba z Otmuchova s dvěma pány od státní policie a prohlíţeli si zámek 
ve věci jeho moţného pouţití pro ubytování 500 německých spoluobčanů z Bukoviny. 
Záleţitost byla posuzována z hlediska ochrany památky a záměr se neuskutečnil. Loba 
však dopisem z 18. listopadu 1940 sdělil, ţe zámek zůstává aţ na další zabaven. Nové 
jednání o válečném vyuţití zámku se rozjelo v roce 1943 – objekt měl být zajištěn pro 
potřeby říšské dráhy. V roce 1944 opět projevil zájem o moţnost umístit zde válečný archív 
z Berlína. (ZAO, KŘ JV, i. č. 1429, kart. 1864). 
Úřední záznam o stavu biskupského parku a zahrady zpracoval 10. května 1941 ředitel 
městské zahradní a hřbitovní správy ve Vratislavi Franz Hahnel. Ten navrhl: 

1.  U vstupu do parku (od radnice) odstranit smrky, jalovce, přerostlé keře a také 
kamenný základ. Dostačující mělo být nízké lemování. 

2.  Odstraněna měla být nevzhledná dřevěná stěna mezi budovou tehdejšího 
archívu a pivnicí, na místo ní zde měla být postavena stejně vysoká zeď. 

3. Spodní část omrzlého tisu měla být ošetřena (uzdravena), lepším řešením však 
mělo být jeho úplné odstranění. Za potřebné pokládal Hahnel dosázení keřů vedle 
Kriegischova domu. 

4. Zbytky větví starého jilmu u pivnice měly být urychleně ořezány a další převislý 
jilm měl být odstraněn. 
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5. Mezi kuţelnou a domem hlídače parku doporučil Hahnel, stejně jako na všech 
ostatních místech parku, kde není ţádný vhodný porost, pěstování rybízu (Ribes 
grossularia). 

6. Odstraněna měla být vinná réva vedle schodiště k zámku. 
7. Také túje za vyhlídkou u zdi mohly být odstraněny (KŘ zvaţovalo, ţe na ni umístí 

Eichendorffovu plaketu), zakryta měla zůstat pouze roura u vchodu do zámku. Na 
volná místa měl být vysázen jakýsi druh borovice (nečitelné). 

8. Na zámeckém dvoře měly být vyklučeny dva staré poškozené stromy a místo nich 
vysázeny plně kvetoucí kaštany. Hahnel navrhoval jejich umístění 10 metrů od 
obou domů a 1,5 metru od cesty, další měl být zasazen za tzv. kavalírským 
domkem. Odstranit se měl pavilón a na jeho místě zaloţen trávník. 

9. V zahradě „saletta“ chtěl odstranit ţeleznou konstrukci určenou na růţovou cestu, 
oba velké tisy, záhon květin uprostřed, pavilón, cestu k pavilónu, keře u pavilónu, 
polámanou túji a rovněţ oba jalovce. Na ploše severně od pavilónu mohl být 
zaloţen květinový záhon. 

10. Skupinu borovic jihozápadně od „Ptačího pramene“ doporučil prosvětlit, podrost 
odstranit a na jeho místě vysázet bíle kvetoucí a mrazu odolný rododendron. 
Vyhlídka na Račí údolí měla být rozšířena odstraněním smrků na jiţním konci 
parku. 

11. Špatně rostlé smrky, které byly před nedávnem vysázeny v jihozápadní části 
parku, doporučoval vyměnit za meruzalky. Vysekány měly být sněhem polámané 
a špatně rostlé podrosty ve skupině smrků 

12. Kritizoval, ţe je špatně prováděno prořezávání okrasných keřů. 
Komorní ředitelství mělo k Hahnelově posudku jen nepodstatné připomínky – dopis z 13. 
května 1941. 20. června 1941 psal dr. Paupie starostenskému úřadu v Javorníku, ţe podle 
okrašlovacího plánu, který zpracoval domnělý („angeblichen“) zahradní architekt (Paupie 
pejorativně naráţel na ředitele Hahnela), měl být u vstupu na zámecký vrch pokácen zcela 
zdravý tis (viz bod 3. Hahnelova posudku), který větvemi zabíral plochu 8(x?) 6 metrů  
a s ním další krásné stromy. Paupie upozorňoval na to, ţe všechny tisy jsou chráněny  
a protestoval proti takovému postupu. Proti Paupiemu se Hahnela jako odborníka zastal 
biskupský komisař Negwer, který v dopise ze 7. července 1941 vysvětloval javornickému 
starostovi, ţe odstraněny budou pouze poškozené stromy a ţe tis byl z poloviny zmrzlý. 
Argument, ţe jsou všechny tisy chráněny, prý označil ředitel Hahnel za chybný. (ZAO, KŘ 
JV, i. č. 1429, kart. 1864). 13. března 1942 ţádalo KŘ ředitele Hahnela, aby jim 
zprostředkoval nákup pěti plně kvetoucích kaštanů, které z jeho loňského podnětu měly být 
vysázeny na zámeckém nádvoří. Dva staré a poškozené stromy, které zde rostly, měly být 
mezitím odstraněny. Hahnel zaslání dřevin obratem vyřídil, avšak kaštany nevzešly, a tak 
KŘ ţádalo Hahnela o nové stromky a zároveň o 20kusů zimovzdorných rododendronů. 
Hahnel sice opět obratem (3. listopadu) vše slíbil (poté ještě 4. ledna 1943), zboţí měl 
získat u jedné firmy nedaleko Vratislavi, záleţitost však nebyla vyřízena ani přes pozdější 
urgence ještě k 6. březnu 1943 a v důsledku vývoje válečných událostí zjevně nebyla 
dořešena vůbec (ZAO, KŘ JV, i. č. 1429, kart. 1864). Koncem roku 1944 byl purkrabský 
úřad zrušen a jeho agendu převzalo přímo KŘ. Začátkem příštího roku však byl opět 
obnoven (Turek 1968, s. 24). 
15. prosince 1944 zaslal kardinál Bertrám řediteli KŘ dopis o úmyslu opustit Vratislav  
a přesídlit na Jánský Vrch. Chtěl vědět, jaké ho čekají podmínky. Z odpovědi plyne, ţe se 
v zámku v té době patrně nenacházely ţádné cizí osoby. Kardinál měl mít k dispozici pět 
pokojů. Doprovázet ho měli dva muţi (mj. tajný sekretář dr. Münch) a tři ţeny. V lednu 
1945 jiţ kardinál sídlil v zámku (ZAO, KŘ JV, i. č. 1429, kart. 1864). 6. července 1945 zde 
zemřel.                                 ……….pokračování příště …….                                           MR                                                                                         
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JEDNOTKA SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 
 

  PŘEHLED ČINNOSTI JEDNOTKY SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ JAVORNÍK ZA 
MĚSÍC BŘEZEN 2015 

   Po velmi klidném únoru, kdy javornická jednotka SDH nemusela vyjíţdět k ţádné 
mimořádné události, nastal měsíc březen, který byl ve znamení poţárů. Během měsíce 
února, však nezůstala jednotka bez činnosti.   Proběhlo pár školení, kde se členové 
jednotky zdokonalovali ve svých funkcích. 
   K prvnímu březnovému poţáru vyjíţdíme na výzvu Krajského operačního střediska do 
Velké Kraše, kde došlo k poţáru staršího rodinného domku. Bylo to v pátek 6. března 
krátce po 20. hodině večer. Před námi se k poţáru dostavily jednotky SDH Vidnava, Velká 
Kraš a Ţulová. V době našeho příjezdu byl dům zasaţen plameny téměř celý. Po domluvě 
s velitelem zásahu jsme provedli zásah z boční strany domu, kde jsme ve spolupráci  
s profesionálními hasiči prováděli hasebním práce v prvním patře a podkroví. Nasazen byl 
jeden C proud, hasiči za pouţití nastavovacího ţebříku a dýchací techniky vnikli oknem do 
objektu a prováděli hašení. Po lokalizaci poţáru jsme na příkaz velitele zásahu nasadili 
přetlakovou ventilaci na odvětrání objektu. Na místě zásahu jsme dále doplňovali vodu do 
další cisterny. Asi po hodině a půl od začátku zásahu, provedl velitel zásahu regulaci počtu 
jednotek a my společně s jednotkou SDH Ţulová jsme se vrátili zpět na základnu. 
   K dalšímu poţáru vyjíţdíme o 4 dny později, tedy v úterý 10. března odpoledne. Dostali 
jsme hlášení o poţáru rozbořeného domu v obci Vlčice. Na místo společně s naší 
jednotkou byly vyslány ještě jednotky SDH Vlčice, Ţulová a jednotka HZS Jeseník. Během 
cesty k zásahu jsme dostali informaci od místní jednotky, prostřednictvím KOPIS, ţe se 
nejedná o poţár domu, ale trávy. Po příjezdu na místo byl poţár jiţ lokalizovaný, proto nás 
KOPIS přeposlal k dalšímu poţáru trávy, který byl nahlášen v Kameničce ve směru na Bílý 
Potok. K tomuto poţáru byly jiţ vyslány jednotky SDH Bílá Voda a HZS Jeseník. Po 
příjezdu k druhému poţáru, který nebyl v Kameničce, ale mezi Bílým Potokem a Horními 
Hošticemi, bylo zjištěno, ţe tento drobný poţár na ploše cca. 10 x 5 metrů jiţ zvládla uhasit 
jednotka SDH Bílý Potok. Společně jsme vyčkali na příjezd profesionálních hasičů  
z Jeseníku, aby poţářiště zkontrolovali, a poté se všechny jednotky vrátily na své 
základny. 
   K poslednímu březnovému poţáru vyjíţdíme ve čtvrtek 12. března do Horního Fořtu, kde 
došlo k poţáru sazí v komíně bytového domu. Na místo jsme se dostali krátce po půl 
deváté večer. Společně s jednotkou SDH Uhelná, která jiţ byla na místě, jsme provedli 
odstavení kotle od komína a jeho vybrání. Jeden hasič vylezl ke komínu na střechu,  
a jelikoţ v komínovém tělese stále hořelo, provedl uhašení plamenů pomocí písku, který 
sypal dovnitř komínu. Saze a jednoduché hasivo pak v dolní části vybírali hasiči a venku 
na volném prostranství dohasili vodou. Pomocí thermometru jsme v jednotlivých bytech 
zkontrolovali teplotu komínového tělesa. Ve všech bytech bylo vše v pořádku. 
Profesionální hasiči z Jeseníku pak provedli strţení zbytku sazí pomocí vymetacího náčiní 
a provedli závěrečný průzkum pomocí thermo kamery. 
   V pátek 27. března proběhl strojnický den a školení jednotky. Ve večerních hodinách nás 
pak přišly navštívit děti z knihovny, kde probíhala Noc s Andersenem. V hasičské zbrojnici 
jsme dětem vysvětlili, co hasiči dělají a jak by se děti měly chovat při nějaké nenadálé 
situaci. Poté jsme jim představili naši cisternu. Následovala malá soutěţ, s kterou si děti 
obstojně poradily. Na závěr je čekal náš výcvikový polygon, který také zvládly prolézt bez 
větších obtíţí.   
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   K velmi netradiční události vyjíţdíme v sobotu 28. března krátce před 14. hodinou, kdy 
jsme dostali hlášení o osobě se sebevraţednými úmysly vyhroţující skokem  
z telekomunikačního stoţáru na Partyzánské ulici v Javorníku. Po příjezdu na místo se zde 
jiţ nacházela Policie ČR a Záchranná zdravotnická sluţba. Velitel zasahující jednotky 
navázal s osobou kontakt, jelikoţ ji znal. Po příjezdu jednotky HZS Jeseník a policejního 
vyjednavače přenechal komunikaci na nich. Naše jednotka společně s profesionálními 
hasiči a Policií ČR provedla uzavření Partyzánské ulice od obchvatu po ulici Havlíčkovu  
a vyčkávala na pokyny v ústraní. Po nějaké době bylo rozhodnuto odjezdu hasičů a ZZS               
z místa události, jelikoţ osobu přítomnost záchranných sloţek znervózňovala. Jednotky se 
přemístily do hasičské zbrojnice v Javorníku, kde vyčkávaly na informace od Policie ČR. 
Osoba pak nakonec i po odjezdu PČR sama slezla okolo čtvrt na šest odpoledne. A tím byl 
zásah ukončen.                                                                                                                  MT                                                                                               

                                

OTEVŘENÝ ZÁVOD HORSKÝCH KOL 
Rychlebská 30 MTB 

Jubilejní 20-tý ročník je otevřený pro širokou 
veřejnost i registrované závodníky. Koná se  
v nádherném prostředí Rychlebských hor. 
Hromadný přesun na start bude 9. května 2015  
v 11:45 hodin z rekreačního střediska Račí údolí, 

kde rovněţ bude od 10:00 hodin do 11:30 hodin probíhat registrace účastníků. Připravte si 
startovné 100 Kč. Kdo přijde později, nebude zaregistrován a nebude moci startovat. Pro 
všechny účastníky závodu je po celou dobu závodu povinná cyklistická přilba. Děti do 10-ti 
let pouze v doprovodu dospělé osoby. Nejvyšším bodem trati je  Borůvková hora 899 m. n. 
m. a cíl je opět v Račím údolí. Účastníci si mohou vybrat dle své výkonnosti ze dvou tras o 
délce 15 km a 30 km. 15 km trať je určena pro rekreační jezdce a juniory. Na trati jsou pro 
závodníky připraveny dvě občerstvovací stanice, v cíli bude téţ připraveno malé 
občerstvení. Naší snahou je přilákat co nejširší okruh lidí k aktivnímu pohybu, více neţ o 
závod půjde opět o setkání lidí, kteří mají rádi sportovní atmosféru, kolo a přírodu. První tři 
v hlavních kategoriích (muţi 15 km a 30 km; ţeny 15 km a 30 km) obdrţí věcné ceny. U 15 
km trati se vyhlašují první tři junioři (do 16-ti let). Další ceny jsou v tombole, ve které se 
losují startovní čísla kaţdého závodníka, který dojede do cíle. Hlavní cenou je putovní 
pohár, který  v ročníku 2014 v čase 01:18:47 získal Tomáš Kechrt z týmu Pells team a 
v kategorii ţen Renata Najsrová z týmu Bike One s časem 01:44:39. V ročníku 2015 se 
opět pojede i kategorie druţstev, takţe můţete utvořit např. rodinný nebo pracovní tým, a 
kategorie crazy: jezdec s nejoriginálnějším dresem, kolem nebo stylem jízdy. Vyuţijte tedy 
jarního počasí, sedněte na kolo a přijeďte mezi nás udělat něco pro své zdraví.  
   Ve stejný den dopoledne  v 10:00 hod. bude rovněţ v Račím údolí odstartován V. ročník 
Rychlebského šnečka, který je určen pro děti do 12-ti let. Registrace jezdců je od 09:30 do 
09:55 hod. v místě závodu. Startovné je bezplatné a ceny  jsou věcné pro první  tři v kaţdé 
kategorii. 
    Zároveň  si Vám dovoluji nabídnout moţnost  ubytování v rekreačním středisku Račí 
údolí a mile si tak zpestřit prodlouţený víkend  v Rychlebských horách.  
Více info na http://www.raciudoli.cz/ 
POZOR: Ubytování je moţné jen po předběţné dohodě. 

      Srdečně zvou pořadatelé. 

Rychlebská 2015 - sobota 13. 6. 2015 
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Rychlebská 2015 - sobota 13. 6. 2015 7. ročník turistického pochodu
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JEZDECKÁ STÁJ OSTROV NADĚJE BÍLÝ POTOK 

KINO OLYMPIA  

KDE SE S NÁMI SETKÁTE 
31. května 2015 – DĚTSKÝ DEN JAVORNÍK OD 14. hodin 
6. června 2015 – DNY JAVORNICKA JAVORNÍK  

VÍTÁNÍ JARA ANEB VELIKONOCE U KONÍ 
Na „Bílou“ sobotu, která velmi připomínala spíše vánoční atmosféru, jsme se sešli na jiţ 
tradiční akci. Největší zastoupení měla skupina z léčebny v Bílé Vodě, ale cestu sem váţili 
i návštěvníci z Uničova, Olomouce, Liberce, či Šumperka. A nesmírně si váţíme všech 
těch, které počasí neodradilo. Zahájil Kavalon s novým kouskem s kyblíkem a byl 
odměněn velkým potleskem. Poté jeho drezér odpovídal na zvídavé a všetečné otázky. 

Ukázka lehkého tahu nemohla být díky extrémní chumelenici 
předvedena, tak se všichni přesunuli do tepla stáje, kde si ti, 
kteří to chtěli zkusit, mohli vyčistit koně. Pro některé to byl první 
opravdový kontakt s koněm v ţivotě. Poté počasí trošku 
zmírnilo na síle a byli jsme velmi překvapeni, kolik lidí si chtělo 
vyzkoušet koně pod sedlem. Někteří si chtěli i koně povodit. Po 
hodině se opět zatáhlo a začalo hustě sněţit, tak jsme byli 
nuceni celou akci skončit. Prostě, proti počasí jsme malí páni. 

Ještě jednou všem děkujeme za účast a podporu a také za dobroty, které koníčkům 
přivezli. 
PODĚKOVÁNÍ 
Ing. Soně Froňkové z Prahy, Ing. Jitce Jankové z Ořechova u Brna, Zdenku 
Zelenkovi z Bílého Potoka za sponzorský dar – seno, IREL s.r.o. Brno, PATRON CA 
s.r.o., Praha za vitamínové preparáty, kuchařkám z restaurace v Bílém Potoce za 
tvrdé pečivo a všem dobrým lidičkám, kteří na koníky nezapomínají. 
Jiţ několikrát se nám stalo, ţe nás návštěvníci hledali, nebyli jsme doma. Proto, pokud se 

k nám vydáte, je lepší napsat sms na tel:737919762, abychom s vámi počítali, popř. s vámi 
domluvili jiný termín. Pokud budete chtít, abychom se s našimi koňmi účastnili nějaké vaší 

akce, je nutné se několik dní předem domluvit buď telefonicky či emailem.  
Děkujeme za pochopení Lenka a Mirek Sodomkovi 

www.helphorses.webgarden.cz,email:on8os@seznam.cz,tel:737919762,   
č. účtu: 5003030523/5500,vs77 - děkujeme za vaše dary 
Foto: My Fair Lady a Mendy 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

Sobota 30. 5. v 17:00 hodin                                                                                                  
ANIMÁČKY 2014             (animovaný)               ARTNOK FILM                 VELKÝ SÁL 
Pásmo krátkých animovaných filmů pro děti. Malé diváky čeká nejen zábava, ale 
i prostor rozvíjet vlastní fantazii. Studentské filmy ze Zlína získaly dobré hodnocení od 
svých prvních diváků na zkušebních projekcích. Pásmo je vhodné pro návštěvu kina 
s rodinou. Malí diváci se můţou těšit především na spoustu legrace, ale i na filmy, které 
zapojí jejich představivost. Kromě pohádek na ně totiţ čeká i několik abstraktních 
snímků. Můţete se těšit na filmy klasicky kreslené, papírkovou animaci, ale i na 
moderní počítačové animace. 

Vstupné: dospělí 50,-!!!  DĚTI DO 15 LET ZDARMA K MDD!!! 
přístupno                                            dabing                                                    79 minut 
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POZVÁNKY NA AKCE KONANÉ V KVĚTNU
pátek 1. 5.
11:00

Májový výšlap na Borůvkovou horu
Pořádá: Město Javorník, MěKS Javorník, JDG Javorník, SDH 
Javorník

pátek 1. 5. od 12:00 4. Folkmáj
Pořádá: Řecká obec Javorník 

1. 5. – 30. 9. Cestičkou do školy - výstava
Pořádá: SZ Jánský Vrch

2. 5. – 3. 5.
9:00 – 16:00

Víkend v kostýmech
Pořádá: SZ Jánský Vrch

4. 5. – 7. 5. Revize knih městské knihovny – pro veřejnost zavřeno
pátek 8. 5.
v 15:00 a v 16:00

Kladení věnců v Bílém Potoku a v Javorníku
Pořádá: Město Javorník

pátek 8. 5.
v 19:00 

Člověk a včela – přednáška
Pořádá: MěKS Javorník a Café Kavka

sobota 9. 5. od 10:00 Rychlebská 30 MTB
neděle 10. 5. Dámský dýchánek

Pořádá: MěKS Javorník
neděle 10. 5.
V 17:00, velký sál

Travesti show Divoké kočky
Pořádá: MěKS Javorník

čtvrtek 14. 5. 
v 19:00

Punkový syndrom - promítání filmu v kavárně
Pořádá: MěKS Javorník

pátek 15. 5.
v 18:00

Vernisáž výstavy Cesta severem aneb Krajina a příroda 
Fennoskandie
Pořádá: MěKS Javorník

sobota 16.5.
od 6:30 

5. rybářské závody
Pořádá: ČRS, Místní organizace Javorník

sobota 16. 5.
od 15:00

Den rodiny
Pořádá: Mateřské centrum Flek

sobota 16. 5., nový sál
10:00 – 18:00

Kurz patchworku
Pořádá: MěKS Javorník

neděle 17. 5., nový sál
10:00 – 14:00

Kurz patchworku
Pořádá: MěKS Javorník

pondělí 18. 5. – 11. 9. Cesta severem aneb Krajina a příroda Fennoskandie –
výstavu pořádá MěKS Javorník, VMJ Jeseník, Národní 
muzeum Praha a Slezské zemské muzeum Opava 

pátek 22. 5.
v 17:00

Muzejní noc
Pořádá: MěKS Javorník a VMJ Jeseník

úterý 28. 5.
V 19:00

Chicago girl - promítání filmu v kavárně
Pořádá: MěKS Javorník a Filmový klub při kině Olympia ve 
spolupráci s Café Kavka

do 30. 6.
nový sál

Javornická labutí píseň – výstava Jiřího Štrajta
Pořádá: MěKS Javorník

sobota 30. 5. 
od 15:00 a od 17:00

Dětský den a kácení máje v Bílém Potoku
Pořádá: SDH Bílý Potok

sobota 30. 5. v Kino Olympia - Animáčky 2014 
Pořádá: MěKS Javorník, kino Olympia

neděle 31. 5. 
od 14:00

Den dětí v zahradě domu K. Ditterse z Dittersdorfu
Pořádá: MěKS Javorník, Baja – ženy Javorníku z.s., JDG, 
SDH Javorník, ZUŠ Javorník
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA RUDOLFA ZUBERA

UPOZORNĚNÍ - NEPŘEHLÉDNĚTE
V týdnu od 4. 5. – 7. 5. bude knihovna pro veřejnost uzavřena 
z důvodu revize knihovního fondu. 

11. Noc s Andersenem v javornické knihovně
V pátek 27. března se připojila i javornická knihovna k celorepublikové akci Noc 

s Andersenem. Tentokrát  jsme při výběru spáčů upřednostnily ty děti, které se účastní 
projektu Čtení pomáhá.  

V 19:00 se knihovna zaplnila 16 dětmi, které se plné očekávání věcí příštích vypravily 
spolu s knihovnicí k javornickým hasičům. Ti se dětem věnovali s nasazením, ukázali jim 
nejen techniku, ale připravili si pro ně i soutěž a nakonec si mohly vyzkoušet i výcvikový 
polygon. 

Po večeři (řízek a bramborová kaše) si děti vyzkoušely, jaké to je žít s handicapem (staly 
se paraplegiky, němými i slepými). Byly pro ně připraveny soutěže: slalom na kolečkovém 
křesle, pantomima, po sluchu poznávat nejrůznější zvuky. Nechyběla ani výtvarná dílna. 
Do spacáků jsme se dostali až hodně po půlnoci, kolem půl druhé ranní. Budíček probudil 
spáče v sobotu už o půl sedmé, kdy děti posnídaly a po vyhodnocení soutěží, obdržely 
drobné dárečky od sponzorů.

Poděkování patří především dobrovolným hasičům, Maruškám Hanákové a Štrajtové, 
Zdeňku Kaninskému a Naděždě Hanusové za ochotu a pomoc při organizaci jedné 
kouzelné knihovnické akce. 
Fotografie a video z akce najdete na webových stránkách knihovny 
www.kulturnidumjavornik.cz.

VH

Městské kulturní středisko Javorník
a Nadační fond manželů Livie a Václava Klausových

pořádají počítačový kurz
„Senioři komunikují“

8. 6. 2015 - 11. 6. 2015.
Kurz je určen pro občany z Javorníku, Zálesí, Travné, Hoštic a 

Bílého Potoku a skládá se ze 2 lekcí po 4 hodinách a 2 lekcí po 3 
hodinách, tzn. že se kurzy budou konat denně 

od pondělí do čtvrtka, vždy v době:
1. kurz od 8:00 - 11:00 (12:00) - pro 10 účastníků a 2 náhradníky

2. kurz od 14:00 - 17:00 (18:00) - pro 10 účastníků a 2 náhradníky
Účast v kurzu je bezplatná.

Zájemci se mohou hlásit do 11. 5. osobně v kulturním domě po – pá 8:00 – 15:30 
nebo telefonicky na čísle 584 440 688, 584 440 276, 601501227 nebo emailem: 
info@mksjavornik.cz.
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Příspěvky můžete posílat na email: javornickyzpravodaj@seznam.cz. 
Uzávěrka červnového čísla bude v pátek 15. 5. do 8:00. 

 

Vstupné: dobrovolné
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nový superrychlý web4soft internet vám nainstaluje Ing. Kamil Haderka
Růžová 304, 790 55 Vidnava, mobil +420 603 421 519, e-mail info@khfornet.cz

Kontakt

volejte  603 421 519

584 414 052

novinka v Javorníku

optické připojení

Dostupnost optického připojení v Javorníku:

ulice Jánošíkova, Pionýrská, Nádražní, 

Fučíkova, Dukelská

Všechny ceny jsou uvedeny včetně DPH.

w w w . k h f o r n e t . c z

internet
kvalitní

vysokorychlostní 

www.websoft.cz

30 Mbit/s

340,- Kč

500,- Kč

40 Mbit/s

399,- Kč

zdarma

8 Mbit/s

340,- Kč

500,- Kč

10 Mbit/s

399,- Kč

zdarmainstalace
instalace

instalace
instalace

bezdrátové připojení

 24 2
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REKLAMA 
 
 

Web4soft 
 
 

Celá strana v šedé 
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